

Новость · 21 апреля 2019, 10:15

В Ингушетии еще одного участника митинга в Магасе задержали по делу о столкновениях с силовиками

В Ингушетии участника митинга в Магасе Зубейра Хамхоева задержали по делу о столкновении с силовиками во время протестов из-за изменения границы между Чечней и Ингушетией (часть 2 статьи 318 УК). Об этом «Медиазоне» сообщил адвокат Калой Ахильгов.

Embed Wrapper Not Realised

По его словам, Хамхоева задержали вчера в Ингушетии и сегодня доставили в город Нальчик Кабардино-Балкарии. Сейчас Хамхоев находится в статусе подозреваемого, сегодня Нальчикский городской суд будет избирать ему меру пресечения.

Во время мартовских протестов в Ингушетии - между протестующими против соглашения об административной границе с Чечней и силовиками произошли столкновения.

Следственный комитет возбудил дело о применении насилия к представителям власти (часть 2 статьи 318 УК) и призывах к массовым беспорядкам (часть 3 статьи 212 УК). В апреле по этим делам стали массово арестовывать ингушских активистов и лидеров протеста.